

COMUNE DI OLZAI

AREA TECNICA

DETERMINAZIONE N. 84 del 27/06/2022

PROPOSTA N. 427 del 27/06/2022

OGGETTO: GESTIONE UFFICIO TECNICO

Adeguamento hardware e sistema operativo personal computer in dotazione all'area tecnica (ufficio tecnico 2)

Liquidazione fattura n. 200/E del 22/06/2022 alla ditta OLLSYS COMPUTER srl

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il T.U.E.L. approvato con Decreto Lgs. n. 267/2000, e successive modifiche e integrazioni;

VISTO il vigente Statuto comunale;

VISTO il vigente regolamento comunale di contabilità;

VISTO il D.Lgs. n. 118/2011 ed in particolare i punti 6 e 9.1 del principio contabile applicato della contabilità finanziaria (all. 4/2);

VISTO il Decreto Sindacale n. 16 in data 28/12/2020, prot. n. 4691, con il quale al Geom. Mario Buttu è stato attribuito l'incarico nell'area delle posizioni organizzative-Area Tecnica, ai sensi dell'art. 13 del nuovo CCNL di comparto del 21/05/2018, nonché quelle di cui all'art. 107, commi 2 e 3 del D.Lgs. 18/0872000, n. 267 e art. 115 e seguenti del vigente regolamento comunale per l'ordinamento uffici e servizi;

VISTA la propria determinazione n. 282/RG in data 09/06/2022 con la quale è stato affidato alla ditta OLLSYS COMPUTER srl (C.F./P.IVA: 00685780918), l'esecuzione dell'intervento di adeguamento dell'hardware (sostituzione disco fisso e aumento memoria RAM) e del software (sostituzione sistema operativo) del personal computer in dotazione all'area tecnica (ufficio tecnico 2) per l'importo complessivo di 210,00 IVA esclusa, come da preventivo, prot. n. 202/2022;

VISTA la fattura n. 200/E del 22.06.2022, prot. n. 2638/2022, dell'importo di € 180,00 al netto dell'IVA, emessa dalla ditta OLLSYS COMPUTER srl in relazione all'intervento di cui sopra;

ACCERTATO che:

- l'intervento richiesto è stato regolarmente eseguito;
- al capitolo 1400 del bilancio di previsione Annualità 2022, avente ad oggetto "Spese per hardware e software", risulta assunto a favore della ditta OLLSYS COMPUTER srl l'impegno di spesa n. 2022/9/128/1 di € 256,20;
- la ditta OLLSYS COMPUTER srl risulta in regola con gli adempimenti contributivi e previdenziali come da DURC prot. INAIL 33419729 valido sino all'11/10/2022;

DETERMINA

- AUTORIZZARE il pagamento a favore della ditta OLLSYS COMPUTER srl (C.F./P.IVA: 00685780918), della somma di € 219,60 a saldo della fattura n. 200/E del 22.06.2022, relativa all'esecuzione dell'intervento di adeguamento dell'hardware (sostituzione disco fisso e aumento memoria RAM) e del software (sostituzione sistema operativo) del personal computer in dotazione all'area tecnica (ufficio tecnico 2).
- 2. IMPUTARE la spesa di € 219,60 (importo comprensivo dell'IVA) come al capitolo 1400 del bilancio, impegno n. 2022/9/128/1.
- 3. RENDERE NOTO che:

- a. ai sensi dell'art. 31 del D.lgs. n. 50/2016 che il Responsabile Unico del Procedimento è il Geom. Mario Buttu, Responsabile del Servizio tecnico-manutentivo;
- b. mediante il portale dell'Autorità Nazionale Anticorruzione al procedimento di affidamento è stato assegnato il CIG: <u>Z7D36BD8E4</u>
- c. il presente provvedimento è rilevante ai fini degli obblighi di cui al d.Lgs. n. 33/2013 pertanto sarà pubblicato su Amministrazione trasparente ai sensi dell'art. 37 del medesimo decreto.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Geom. Mario Buttu

VISTO DI REGOLARITA' TECNICA

Il Responsabile del Servizio ai sensi dell'art. 147/bis del TUEL 267/2000 e dell'art. 7 del Regolamento sui controlli interni in ordine alla proposta n.ro 427 del 27/06/2022 esprime parere FAVOREVOLE.

Visto di regolarità tecnica firmato dal Responsabile del Servizio BUTTU MARIO in data 27/06/2022

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE

Il Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi del D.Lgs. 267/2000 art. 151 c. 4, in ordine alla regolarità contabile della **Proposta n.ro 427 del 27/06/2022** esprime parere: **FAVOREVOLE**Si attesta la regolarità contabile ai sensi dell'art 184, comma 4, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267.

Visto di Regolarita' Contabile firmato dal Responsabile del Servizio **SEDDA ALESSANDRA il 27/06/2022.**

NOTA DI PUBBLICAZIONE N. 531

Il 30/06/2022 viene pubblicata all'Albo Pretorio OnLine la Determinazione N.ro **337 del 27/06/2022** con oggetto

GESTIONE UFFICIO TECNICO

Adeguamento hardware e sistema operativo personal computer in dotazione all'area tecnica (ufficio tecnico 2)

Liquidazione fattura n. 200/E del 22/06/2022 alla ditta OLLSYS COMPUTER srl

e vi resterà affissa per giorni 15 ai sensi dell'art 124 del T.U. 267/2000.

Esecutiva ai sensi delle vigenti disposizioni di legge.

Nota di pubblicazione firmata da RESP. AREA TECNICA BUTTU MARIO il 30/06/2022	